Homamnruee 3aganue 3 (ua 01.04).

Heobxoiumo nabpats 4 basuia.

(1 6amn) dokasars st aucesnt Besuta tak HaseiBaemyto dbopmyny Jo6uH-
o0
n

ckoro: B, = %kzo ]};—,
(1 6am1) B xomoze sezkur n kapt. IlogcunTars KoamdecTso crocob6oB pas-
OUTH 9TU KapThl Ha I'PYIIIBI Y€THOIO pa3Mepa, B KaxKJ0il rpyiie o0pa3oBaTh U3 KapT
YIOPSJIOYEHHYIO CTOIKY, & 3aTeM Pa3JIOXKUTh MOJIyYeHHbIE CTONKH B PSI.

(1 6an) IMogcunurarh KOJIUIECTBO CIOCOOOB PasbUTh N-3JEMEHTHOE MHO-
JKECTBO Ha OJIOKH, IUK/JIMYEKH YIIOPAJOUYUTh KayKblii GJOK, a 3aTeM OJUH U3 OJOKOB
IIOMETUTH KPpaCHBIM IIBETOM.

COMB 4. | (1 6a1) crosib3yss KOMOMHATOPHBIH CMBICJT 9KCIOHEHIIHAIBHON (hOpMYJIBI

[TOJICIUTATH KOJTUIECTBO SI€POBBIX I'PadOB.

COMB 5. | (1 6aut) CrobKuMHE CII0cO6aME MOXKHO PazObUThb IPYIILY U3 TPUJIATH CTY-

JIEHTOB HA INAPbl U TPOWKM JIJIsi COBMECTHON PAbOTHI HAJL KyPCOBBIM MTPOEKTOM !

COMB 6. | (1 6am1) [TocrponTs MOTYIKCIOHEHIIHAIBHYIO MPOU3BOJISIILYIO (DYHKIHIO
H(z,t)= > 2 > t5S(n, k).
k=0

n=0 =

U nokazats ¢ ee momoriwio dhopmyiry S(n, k) = % (—1)k (]:) i,
i=0



